

生机勃勃的早晨



早晨,天刚蒙蒙亮,我就醒来了。一看表才5点钟,就想,这么早,再睡一会儿吧。

“喔喔喔”,朦胧中,大公鸡清脆的打鸣声从远处传来。大公鸡起得这么早,难道不瞌睡吗?我揉了揉惺忪的睡眼,有些困惑。或许,它是为了展示它的勤快,或许,它只是想叫人们早点起床?

随着第一声鸡鸣,邻居家的那只虎皮鹦鹉也醒了。它展开美妙的歌喉,唱起了

婉转动听的歌。

我下了床,来到窗边。忽然看到窗外有几个人影闪过,那是晨跑的人们。看着他们精神抖擞的身影,我的心也痒痒的:“一日之计在于晨”,为什么要赖在床上,浪费这美好的时光呢?

我睡意全无,走到院子里。院子里的空气真清新啊!我不禁做了几个深呼吸,感觉五脏六腑都变得清爽起来。

晨练的人可真多啊!一群老奶奶正随着音乐打太极拳,一招一式沉

稳、威武。她们虽不是年轻人,却有着年轻人一样的蓬勃朝气。两个年轻人在打羽毛球,白色的羽毛球欢快地飞来飞去,像一只可爱的小鸟。

一位老爷爷正在专注地舞剑。剑在他手中灵巧地飞舞,带着“嗖嗖”的风声。老爷爷真像一位武林高手,令人敬佩!

我也跟大家一起,在健身器上欢快地晨练起来……

啊,我爱这生机勃勃的早晨!
市双语实验学校五(2)班 张沛雨 小记者证:H00010427

等待

这是我生命中最漫长的等待。

我3岁多的时候,发了一场高烧,烧退了,但我的耳朵却听不见了。从此,康复成了我没有尽头的等待。

当时,爸爸妈妈十分着急,带着我四处求医。我们去了北京的多家著名医院,一次次的希望变成一次次的失望,专家的结论把我们全家推向了“无底深渊”。在走投无路、山穷水尽之际,爸爸妈妈听取专家的建议,为我配了一副助听器。

医院治不好,爸爸妈妈自己想办法。妈妈每天都看着菜谱,用各种食物为我调理。爸爸隔几天就去挂一个专家号,苦苦的中药成了我的家常便饭。每天睡觉前,我要用热水泡脚,然后,爸爸抱着我的脚,一个脚趾一个脚趾轻轻地按摩,接着是脚心,然后是其他穴位……我们等待着奇迹发生。

该上幼儿园了,可我上不成一般的幼儿园。于是,爸爸带我去了南京市婷婷聋童幼儿园,但那儿并没有我们想象得那么好,爸爸害怕耽误我说话的最佳时机,又把我带了回来。

回家以后,爸爸自己教我,他用“母语玩字法”教我识字、正音。他总是带着钢笔,随时随地把要教我的字写在手上,不厌其烦地教我读,一遍,两遍,三遍……经过两年多的努力,我认识了大量汉字,吐字也比以前清楚了许多。我终于和正常孩子一样上了普通小学,我每学期都被评为三好学生。

虽然我的耳朵到现在仍然听不清,虽然我不知道这场等待什么时候才能结束,但是有爸爸妈妈的爱,我不再害怕,我会不懈努力。

市直五小四(2)班 白泽中 辅导老师 杨丽娟

小·猫咪

今天,我和奶奶买面条回来,惊讶地看见一只小猫咪正在抓树枝,这只小猫咪的毛黑白相间,非常可爱。

忽然,小猫“噌”地一声从台阶上跳下来,蹲在了奶奶身边。因为它很小,它的叫声和大猫不一样。猫的叫声应该是“喵喵”,它却叫成了“咩咩”。我笑得前仰后合,心想:这是只羊吗?哈哈。

我要回家了,小猫恋恋不舍地围着我转圈,好像在说:“姐姐,再陪我玩一会儿嘛!”

小猫多可爱呀!我真想把它抱回家!

市东方一小二(2)班 张紫琳



我喜欢孙悟空

我最喜欢的卡通人物要数“齐天大圣”孙悟空了,他是鼎鼎有名的美猴王。他身穿金甲红袍,头戴金冠,脚踏金履,火眼金睛闪闪发光,显得威风凛凛。他还有一件宝物——如意金箍棒,这可不是普通的棍子,它原本是东海龙宫的镇海之宝,被孙悟空抢回来做了兵器。它可神奇了,能大能小,能高能低,大时能把天捅破,小时像根绣花针。孙悟空的武器厉害,更厉害的是他的一身功夫——七十二变,想变成什么就变成什么,来无影,去无踪。

孙悟空拿着金箍棒保护唐僧去西天取经,走了十万八千里,一路上斩妖除魔,吓得妖怪们四处躲藏,最后克服了九九八十一难,历尽千辛万苦,终于到达西天取得了真经。

孙悟空既有威力无比的金箍棒,又有非凡的本领,但更令我喜欢的,是他勇敢克服困难的精神。我也要像他一样做个勇敢的人。

天津路小学三(3)班 宋博涵 小记者证号 E02340239 辅导老师 刘朝晖

大公鸡

一天,姥爷从小浪底买回来一只大公鸡。它的身子有点胖,美丽的羽毛是咖啡色的,还夹杂着一抹黑色,头上有一个又大又红的鸡冠,配上一双明亮的黑眼睛,显得格外精神。最可笑的是,它没有尾巴。

大公鸡真是个傻瓜,无论谁一开灯,它就以为天亮了,“喔—喔—



喔”地打起鸣来,真把我的肚皮都笑破了!

河科大附小一年级 何亭苇 小记者证号:X00016417 辅导老师 穆智瑞

表哥家的小狗叫皮皮

暑假,妈妈带我到广州去玩儿,我们住在表哥家。

表哥家有一只小狗儿,叫皮皮,它的毛是金黄色的,两只圆溜溜的眼睛像两颗黑宝石,它的腿很细,但跑得很快,像一阵风似的,它高兴时,尾巴不停地摇来摆去。

刚开始,我有点怕皮皮,不敢摸它。皮皮喜欢吃肉骨头。有一次,我们午饭吃的是红烧排骨,妈妈把骨头装进袋子里让我去喂皮皮。我小心翼翼地拿着袋子一点一点往皮皮的食槽里倒。皮皮立即狼吞虎咽地嚼起来,吃得津津有味。它吃完后,对我边摇尾巴边叫,好像在说:“谢谢你。”我看到它这样子,就轻轻抚摸它身上的毛,它温顺地一动不动,我十分开心。

慢慢地,我不怕皮皮了,每天欢快地和它一起玩耍,我们成了好

朋友。时间过得真快,一眨眼到了回家的日子。临行前,叔叔带着皮皮来送我,皮皮依依不舍地在我的脚边蹭来蹭去,似乎舍不得我离开。

我永远不会忘记它——可爱的皮皮。

东方第三小学三(4)班 魏泽宇 辅导老师 袁晓鹤



美丽de洛浦公园

暑假的一天,我和妈妈来到洛浦公园,只见宽阔而平坦的大路贯穿东西,路两旁的柳树枝繁叶茂,在微风的吹拂下摇摆着。树下,嫩绿的小草上点缀着黄白的野花,像是给大地铺上了一层彩色的地毯。

我们来到河边,清澈的河水映入眼帘,在阳光的照耀下,波光粼粼。河边几个

人在悠闲地钓鱼。河里两只野鸭在嬉戏,它们时而潜入水中,时而浮出水面,可爱极了。河心小岛上绿树成荫,知了不知疲倦地叫着。小鸟飞来飞去,河面上不时有小船驶过,好美啊!

妈妈说:“以前,这里可不是这样,到处污水横流,胡乱地堆放着石头和垃圾。一下大雨,垃圾就被冲进河里,飘在河面

上,污染非常严重。”

我想,洛浦公园能有今天是因为人们有了环境保护的意识,它像一面镜子反映着人们的行为。我们一定要爱护环境,让洛浦公园的明天更加美好!

景华路实验小学四(1)班 王泽恺 辅导老师:陈俊辉

